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Актуальність теми. Людський капітал є важливим інструментом 

стимулювання соціально-економічного розвитку суспільства. Завдання 

фінансового забезпечення людського капіталу мають узгоджуватися із основними 

напрямами державної фінансової та соціальної політики на середньо- та 

довгострокову перспективу. З огляду на зазначене, важливим є визначення 

пріоритетів та запровадження ефективних інституційних механізмів формування і 

виконання державних цільових програм, спрямованих на підвищення якісного 

рівня фінансового забезпечення розвитку людського  капіталу. У сучасних умовах 

економічних перетворень формується відповідне розуміння сутності людського 

капіталу як дієвого ендогенного інструменту забезпечення економічного зростання. 

Доцільним є підвищення ефективності бюджетних видатків, розвиток сфер охорони 

здоров’я, освіти та науки, удосконалення інститутів фінансового регулювання 

економічних та соціальних процесів. Посилення рівня фінансового забезпечення 

розвитку людського капіталу потребує удосконалення інституційних засад 

бюджетної та податкової політики країни. 

Разом з тим, доцільним є  розробка комплексного підходу до формування та 

реалізації стратегії фінансового забезпечення розвитку людського капіталу 

вітчизняної економіки, підвищення результативності виконання бюджетних 

програм, удосконалення механізму розподілу фінансових ресурсів між рівнями 

бюджетної системи. Формування системи фінансового забезпечення розвитку 

людського капіталу має ґрунтуватися на підходах, спрямованих на досягнення 



збалансованого соціально-економічного розвитку країни та адміністративно-

територіальних одиниць. Важливим є обґрунтування пріоритетних напрямів 

розвитку фінансового забезпечення розвитку людського капіталу враховуючи 

циклічність економіки, трансформаційні перетворення інститутів соціальної сфери. 

Зазначене свідчить про актуальність роботи та обумовило визначення її мети, 

завдань, об’єкту та предмету дослідження. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є розкриття теоретичних засад 

видатків бюджету для забезпечення розвитку людського капіталу в умовах 

соціально-економічних перетворень. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи бакалавра - процес фінансового 

забезпечення розвитку людського  капіталу. 

Предметом дослідження є теоретичні і практичні питання формування 

видатків бюджету для забезпечення розвитку людського капіталу як вагомого 

інструменту впливу на соціально-економічний розвиток країни. 

Методи дослідження. Системний та структурний методи використано при 

розкритті економічної сутності механізму фінансового забезпечення розвитку 

людського  капіталу. За допомогою порівняльного та факторного методів 

узагальнено та систематизовано досвід формування та реалізації механізму 

фінансового забезпечення людського капіталу в країнах із розвинутою та 

трансформаційною економікою. Методи наукового абстрагування та  синтезу 

застосовувалися при визначенні пріоритетних напрямів удосконалення 

фінансового забезпечення розвитку людського  капіталу. 

У першому розділі «Теоретичні засади видатків державного бюджету на 

розвиток людського капіталу» – обґрунтовано економічну сутність людського 

капіталу та особливості його фінансового забезпечення; досліджено зарубіжний 

досвід фінансового забезпечення розвитку людського  капіталу. 

У другому розділі «Аналіз видатків державного бюджету на розвиток 

людського капіталу» – проведено аналіз бюджетно-податкових інструментів 



фінансового забезпечення розвитку людського  капіталу, а також проведено оцінку 

впливу основних чинників на фінансове забезпечення розвитку людського капіталу 

в Україні. 

У третьому розділі «Пріоритетні напрями видатків державного бюджету на 

розвиток людського капіталу» – обґрунтовано важливість бюджетних видатків у 

забезпеченні пріоритетних напрямів розвитку людського  капіталу, а також напрями 

удосконалення фінансового забезпечення розвитку людського капіталу в Україні.  

Практичне значення одержаних результатів. Теоретичні положення та 

висновки роботи мають практичне значення у процесі формування дієвого 

механізму фінансового забезпечення людського капіталу в умовах економічних 

перетворень, підвищення рівня ефективності бюджетної та податкової політики 

держави. 
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